

首届婚博会热门展位等您抢订

距周六开场仅剩四天,展位有限先抢先得

本报聊城9月14日讯(记者王瑞超) 本周六聊城首届婚博会将喜庆开场,高规格、高品质、高价值的婚庆相关产业集聚聊城国际会展中心,为水城适婚、已婚人士精心打造“一条龙服务”。

如此高价值、高规格、高品质的婚庆产业博览会,展位费却十分优惠,据主办方透露,本次婚博会是聊城首届,旨在为适婚人士提供优惠便利的消费服务,将利润放在其次,所以参展商们已经开抢,他们切身感到:值!毕竟展位有限,先抢先得,好位置就是要提前预订。

2015聊城首届婚庆产业博览会即将盛装来袭,本届展会由齐鲁晚报、聊城市国际会展中心联袂主办,展会将于9月19日至21日在聊城市国际会展中心举行。目前,已有地产、婚纱摄影、婚庆用品等抢先加盟,招商工作火爆进行中,展位有限先到先抢。

截至记者发稿时,距离周六开场仅剩四天时间,抢位热线已全线开通,有意向参与但尚未抢订的商家请尽快预定。

您不在此,但您的同业都在这里,作为婚庆产业的佼佼者,首届婚博会上应该有您的足迹。

会场展区

- ◎ **婚纱影楼区**
最新婚纱影楼、最新婚纱摄影、主题婚纱摄影、个性婚纱摄影
- ◎ **婚礼礼服区**
国际流行最新婚纱礼服、中式礼服、修身内衣
- ◎ **婚礼服务区**
最新婚礼流行时尚、西式婚礼、中式婚礼、婚庆花艺、新娘造型、婚车租赁
- ◎ **婚庆用品区**
铂金钻戒、黄金饰品、翡翠玛瑙、喜糖、喜烟、喜酒、喜帖、结婚喜品
- ◎ **婚宴展示区**
豪华婚宴、特色婚宴、西式婚宴、精品百姓婚宴
- ◎ **新婚生活区**
新婚家电、家具家居、建材装修、新婚床品、蜜月旅行、美容旅游、美容纤体、儿童娱乐、妇婴医院
- ◎ **婚房装饰区** 新婚楼房、装饰公司
- ◎ **新婚汽车区** 新婚汽车(15万以下车型)
- ◎ **新婚金融区** 新人理财(银行)、保险、投资、银行卡
- ◎ **新婚表演区** 歌手、乐队、动感小提琴、钢琴

时间:2015年9月19日至9月21日 地址:聊城市国际会展中心
招商垂询热线:0635-8278128 18763528688 (倒计时四天)

相亲会报名还剩最后三天,想“脱单”就别再等了

动动手指报上名,幸福如此简单

本报聊城9月14日讯(记者王瑞超) 本周六聊城首届婚博会即将喜庆开场,届时相亲会同期举行,一举多得的好事从天而降,单身的你是否在窃喜?

抓紧报名吧!距离相亲会报名截止时间9月17日仅剩三天,恰逢工作日,如果不能来报社报名,可以直接在微信平台进行报名,动动手指报上名,分分钟的事,幸福如此简单。

“看报纸上说微信报名不用去报社了,上着班也不耽误,怎么报名啊?”14日,小楠拨打本报热线咨询,正值工作日请假不好找理由,她和同事们都想通过微信平台报名。身为教师的小楠,初次以相亲的方式寻觅伴侣,本来有些许羞涩,但是看到前辈中通过齐鲁晚报相亲会幸福牵手的爱侣沐浴爱河令她羡慕不已,最终还是带上同事一同报名。

本届相亲会报名将于9月17日(本周四)截止,相亲会将于19日至21日在聊城市国际会展中心与婚博会同时举行。请广大相亲会会员记清时间,莫失良机。

应广大相亲会会员要求,本年度七夕相亲会的会员信息将予以保留并进行公示,如果您已找到伴侣,请及时与本报联系取消报名信息,若未联系本报予以取消信息,主办方将

默认未找到伴侣并进行公示。本次相亲会为公益性活动,不收取任何报名费。报名者可现场报名和微信报名两种方式进行报名,均需提供电子照片。

报名相亲者需提供真实准确的个人资料,如有虚假,主办方不承担任何与此相关的责任。由报名者个人原因产生的任何风险或损失,主办方及承办方不承担任何责任。

报名方式

微信报名:关注齐鲁晚报·今日聊城微信公众号(qiwbjrc),点击相亲会,选择报名即可;

现场报名地址:兴华西路与向阳路交叉口西北角齐鲁晚报·今日聊城编辑部,咨询电话0635-8277092。

振兴街道强化计生干部培训

为全面总结上半年工作,认真分析当前计生工作发展面临的机遇和挑战,日前,在平县振兴街道办事处计生办结合街道计生工作实际,强化对街道计生专干、村级计生主任、小区计生信息员培训。

召开村级计生主任培训会,认真传达上级近期制定的关于打击“两非”和控制人口出生性别比的各项措施要求,认真分析了当前新形势下计划生育工作面临的严峻形势,会上严格要求村级计生主任

要杜绝徇私舞弊私自篡改末次经日期、瞒报漏报孕情等,一经发现,严肃处理。街道要求进一步宣传好国家免费孕前优生健康检查工作,辅助上级做好计划外生育社会抚养费征收工作及长效节育措施落实等。培训会上,街道计生办领导指出全体街道、社区(村)计生干部要克服骄戒躁的情绪,积极寻找新的工作思路,一定要做好依法行政,贯彻落实好包保责任制和每月的重点育龄妇女随访工作,并做好

长效节育措施落实,社会抚养费征收工作。街道还召开小区计生信息员培训会。培训中传达相关的政策,明确新时期计生工作的指导方针,阐明计生信息员的责任和职能,交流了关注指定服务对象、做育龄人知心的方法,使计生信息员真正做好社区与居民的传声筒、小灵通作用。通过培训,社区计生信息员加深了对自己的工作 and 责任的了解,增添了做好新时期街道计划生育工作的信心和力量。
宋文霞

聊城市第三人民医院掌上医院APP正式推广使用

9月11日,聊城市第三人民医院掌上医院APP正式推广使用,市三院的掌上医院APP是医院倾力打造,提供多项医疗服务的手机客户端,该平台旨在通过全新的移动医疗应用来简化医疗流程,改善患者就诊体验。聊城市第三人民医院”APP的推出,将使居民就医更方便更快捷,它与传统的就医模式不同的地方在于:能随时随地预约挂号,省时省力

方便就医,挂号无需前往门诊大厅排队等候,只需通过手机就可以随时随地都可以预约挂号,就医当天前往医院直接取号。第一时间通过手机查看检查检验结果,除此之外楼层导航、院外导航、科室医生信息等功能,使你的就医流程更加便捷。用户只需在手机上要下载安装聊城市三院APP,即可实现手机预约(专家门诊、普通门诊)、信息查询(检查记

录、检验记录、体检记录、预约记录、费用记录)、导医服务(医院简介、院内导航、院外导航、自助诊断、健康小工具)、就医指南(须知信息、特色科室、名医馆、专家排班表)等功能。在移动互联网时代,聊城市第三人民医院掌上医院APP的上线,能更好地方便患者就诊,优化就医流程,提升医疗服务效率,整合医院资源并扩大医院的服务范围。
杨旭光

可持续发展,是美国阿拉斯加海产的一贯理念!

美国阿拉斯加最吸引人的地方就是能吃到非常鲜美的海产品,特别是肉质粉嫩的鲑鱼、细白的鳕鱼和超大型的“王蟹”。在阿拉斯加,除了少量贝类,没有任何一种海产品是人工养殖,全部是野生捕捞,不用担心饲料中有添加

剂。阿拉斯加州拥有全球最纯净的天然海洋环境,是美国的第一大渔业州,为了实现可持续发展的原则,阿拉斯加州建立了40多个海洋保护区,其中31个保护区禁止任何商业捕捞或使用深海捕捞渔具。

华商新动力9月15日结束募集

《关于深化国有企业改革的指导意见》已经由中央审议通过,近期将正式对外公布。权威人士分析,随着以“调结构、促转型、求发展”为核心理念的国企改革决策即将“揭幕”,大部分集中于公共服务、战略性新兴产业等重点行业

和关键领域的国改资本投资价值将空前凸显。记者了解到,以新兴产业为投资标的华商新动力灵活配置混合型基金于9月15日结束募集,此前投资者仍可通过工行等银行、各大券商及华商基金各直销中心进行认购。

东风雪铁龙三年穿“三甲”树立服务价值新标杆

成都车展上,东风雪铁龙将最具份量奖项“2015中国车市口碑榜最佳口碑汽车品牌”揽入怀中。而在早些时候,J.D.Power 亚太公司2015年中国售后服务满意度研究(CSD)正式发布,在主流车细分市场中,东风雪铁龙以804分高出第二名北京现代10分的绝对优势高居榜首。

在2015年J.D.Power售后服务满意度(CSD)、售时满意度(SSD)评选中,东风雪铁龙分别获得了主流汽车品牌第一、第二的优异成绩,成为唯一连续三年售时售后两项满意度排名均进入“前三甲”的主流汽车品牌。

今年是东风雪铁龙“龙腾C计划”的收官之年,东风雪铁龙“舒适时尚科技”的品牌优势日趋彰显,年轻、时尚的品牌形象日渐清晰。相信以此坚实的基础,东风雪铁龙在车市的严冬定能稳步前行。

